

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны



Бегашев Пётр Степанович

12 июня 1927 г. – 8 июля 1998г.

Мой дед родился в далекой глубинке Татарстана в Балтасинском районе в деревне Старый Кушкет в крестьянской семье. Уже в три года он остался сиротой и воспитывался своим дедом, с детства привившем в нем трудолюбие, отвагу и смелость.

Страшные и самые роковые годы в истории не только нашей страны, но и всего мира – это годы Великой Отечественной войны. Никто не ждал такого удара со стороны немецких войск. Но случилось так, что фашистские силы неведомо прорвались на территорию СССР. Всех мужчин и юношей, достигших восемнадцати лет, отправляли на защиту Родины. И наши предки, не боясь своей смерти, не страшась подлого врага, вступили на защиту нашей земли и нашего народа.

Началась Великая Отечественная война в 1941 году. Тогда моему деду, Бегашеву Петру Степановичу, было всего лишь 14 лет. Представьте себя в свои четырнадцать. Никаких забот, никаких проблем. Беззаботное детство. Ведь детство- это самое нужное время для каждого из нас, оно кажется таким чудесным и прекрасным. Это единственное место, где царит доброта, покой и радость. А теперь представьте себе такое детство, где идет мировая война, убивают людей, кругом злость и ненависть. И я с уверенностью скажу, что это не называется детством. Дети войны, это такие люди, которых война заставила повзрослеть с малых лет. Вместо беззаботного детства им приходилось работать для спасения своей Родины. Так как мой дед родился в деревне, его с другими детьми отправляли в лес за дровами. Всю зиму они работали в лесу, весной трудились в поле, чтобы вырастить урожай. Ведь во время войны не хватало еды, все отправлялось на фронт. Так, сиротой, начав трудиться уже с 14 лет, дед не узнал, что такое детство. И, если бы можно было вернуть время назад и что-то исправить, я бы подарила ему и всем остальным нашим предкам, испытавшим войну, жизнь под мирным небом. Ведь они по-настоящему её заслуживают.

В 1945 году деда призывают на военную службу. Он всегда говорил, что если мы празднуем день Победы 9 мая, то это еще не означает конца войны. Мама говорит, что дед не очень любил вспоминать о своей службе, и всегда, когда его дети спрашивали, он говорил, чтобы главное – им не пришлось увидеть то, что было с ними на военных действиях. Служил мой дедушка семь лет. Это так много, на мой взгляд. Существует множество свидетельств преступлений последователей Бандеры, которые совершались

во времена Великой Отечественной войны. Убивали тех, кто не относился к украинской нации. И как раз в 1945 году взвод моего деда был отправлен на защиту родины от этих страшных людей—бандеровцев. Дед рассказывал маме, что они переплыли реку Днепр в 1945 году. По его словам, многим не хватило сил для этого, и они тонули. Ведь где-то дома каждая мать ждала своего сына. Сколько всего солдат забрала Великая Отечественная война, не считаешь, но потери были огромными.

В 1948 году деда переводят на службу на Дальний Восток. После службы дед вернулся в свою родную глубинку, женился, у него родились пятеро детей, и в течение оставшейся жизни он трудился в колхозе пожарником. Мама говорила, что у деда было более пяти наград, в том числе и юбилейные. На фото представлена единственная сохранившаяся награда «За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками».



Великая Отечественная война— это событие, которое оставило в сердцах каждого неизлечимые раны. И я очень скорблю по тем, благодаря кому мы сейчас живем под ясным и мирным небом. И мы никогда не должны забывать о тех, кто отдавал свои жизни ради жизни других. Ведь единственное, что мы можем подарить им—это наша память.

Мой рассказ основан на воспоминаниях детей Бегашева Петра и сохранившихся документах.



Петрова Влада группа 4112